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Отчет
о результатах контрольного мероприятия, проведенного
в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 39»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. Пункт 5 Плана проверок Финансового управления Администрации Рузского городского округа на второе полугодие 2019 года, утвержденного Постановлением Администрации Рузского городского округа от 04.06.2019 № 2757;
1. Приказ Финансового управления от 26.08.2019 № 141.
2. Предмет контрольного мероприятия:
Проверка правомерности и эффективности использования средств бюджета Рузского городского округа муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 39».
3. Объект проверки:
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 39», сокращенное наименование: МБДОУ «Детский сад № 39» (далее - МБДОУ «Детский сад № 39»), ИНН 5075025788 КПП 507501001. 
Юридический адрес и фактическое место нахождения: 143150, Московская обл., Рузский район, д. Нестерово, д. 40, электронная почта: s390707@yandex.ru.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 02.09.2019 по 25.09.2019. 
5. Проверяемый период: 2017 – 2018 г.г.
6. Способ проверки: выборочная. 
		7. В ходе контрольного мероприятия были рассмотрены следующие вопросы:
	- Проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания и расходовании средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидии на иные цели за 2017-2018 годы.
8. В ходе контрольного мероприятия был выявлен ряд нарушений действующего законодательства на сумму 2 095 807,57 руб., в т.ч.:
Неэффективное расходование бюджетных средств на сумму 2 095 807,57руб.:
	- в нарушение пункта 15 Положения № 400 вся сумма субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания была использована только на одну муниципальную услугу: «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования». Сумма нарушения: 2 095 807,57 руб.
	Также, у МБДОУ «Детский сад № 39» имеются нарушения и недостатки, которые не повлекли незаконного использования средств бюджета округа:
	- в нарушение пункта 8 Положения № 400 Муниципальное задание не размещено на официальных сайтах – 2 нарушения;
	- в нарушение пункта 22 Порядка определения нормативных затрат № 2920 и пункта 8 Положения № 400, значения базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг и корректирующих коэффициентов не размещены на официальных сайтах – 2 нарушения;
	- в нарушение пункта 21 Положения № 400 Отчеты о выполнении муниципального задания содержат недостоверные сведения – 3 нарушения;
	- в нарушение пункта 8 Положения № 400 Отчеты о выполнении муниципального задания не размещены на официальном сайте – 4 нарушения;
	- отражение в Отчетах об использовании субсидии недостоверных сведений – 13 нарушений;
	- в нарушение пункта 20 Положения № 400 не был представлен Предварительный отчет о выполнении муниципального задания – 1 нарушение;
	- в нарушение пункта 4 Порядка по иным целям и пункта 1 «Учреждение обязуется» раздела 2 Соглашений на иные цели МБДОУ «Детский сад № 39» не направляло в адрес Управления образования расчеты и финансово-экономические обоснования размера субсидии на 2017-2018 годы – 2 нарушения.
	Кроме того, в ходе контрольного мероприятия были выявлены нарушения бюджетного законодательства, допущенные Управлением образования, а именно:
	- в нарушение пункта 8 Положения № 400 Муниципальное задание не размещено на официальном сайте – 1 нарушение;
	- в нарушение пункта 22 Порядка определения нормативных затрат № 2920 и пункта 8 Положения № 400, значения базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг и корректирующих коэффициентов не размещены на официальном сайте – 1 нарушение;
	- в нарушение пункта 2 Постановления Главы Рузского городского округа Московской области от 30.11.2017 № 2920 «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальными бюджетными и автономными учреждениями, находящимися в ведении Управления образования Администрации Рузского городского округа», Управлением образования не утвержден перечень показателей качества муниципальной услуги (работы) – 1 нарушение;
	- в нарушение пункта 18 Положения № 400 Соглашение не соответствует типовой форме – 1 нарушение;
	- в нарушение пункта 18 Положения № 400 изменения, указанные в Дополнительных соглашениях от 17.07.2018, 24.10.2018, 07.11.2018, 24.12.2018 распространяются на истекшие периоды – 4 нарушения;
	- в нарушение пункта 1 раздела 2 Соглашения Управлением образования нарушался график перечисления субсидии – 4 нарушения;
	- в нарушение пункта 8 Положения № 400 Отчеты о выполнении муниципального задания не размещены на официальном сайте – 4 нарушения;
	- в нарушение пункта 20 Положения № 400 Управление образования перечислило платеж, завершающий выплату субсидии в 4 квартале без Предварительного отчета о выполнении муниципального задания – 1 нарушение.

9. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений МБДОУ «Детский сад № 39» выдано представление, а также даны разъяснения и рекомендации.


И.о. начальника
Финансового управления					            		В.Б. Буздина




Исп.: Трофимова Евгения Анатольевна
Отдел муниципального финансового контроля, 
старший инспектор
8 (496-27) 23-041;  e-mail: finruza@mail.ru


